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“It's Time for Tea ” ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
English Tea Shop Szuper gyümölcsös tea (2g)
Kandiscukor pálcikán (1db)
Lindt Excellence Málnás táblás étcsokoládé (100g)

Nettó ár: 2748 Ft

“Little Goodies” ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Karácsonyi filc dísz (1db)
Kézműves mézeskalács (1 db)
Karácsonyi cukorpálca (1db)
Lindt tejcsokoládé praliné (50g)

Nettó ár: 2590 Ft
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“Greetings” ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Lindt lágy krémes táblás tejcsokoládé (100g)
Kézműves mézeskalács (1db)
English Breakfast tea (2g)
Karácsonyi filc dísz (1db)

Nettó ár: 2984 Ft

“Silent Night” ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
English Tea Shop Csokoládés-vaníliás rooibos tea (2g)
Kézműves mézeskalács (1db)
Lindt lágy krémmel töltött étcsokoládé (100g)
Szaloncukor (1db)

Nettó ár: 3063 Ft
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“Merry Morsels” ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Ropogós földimogyoró étcsokoládéban (70g)
English Tea Shop Csokoládés Vaníliás Rooibos tea (2g)
Tündérméhes kézműves hazai akácméz (40g)

Nettó ár: 3378 Ft

"Prosecco & Love" ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Mionetto Prosecco DOC Treviso Brut pezsgő (0,2l)
Créme Brulée krémmel töltött praliné desszert (50g)

Nettó ár: 3614 Ft
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“Surprise for You ” ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Stühmer karamellizált fehércsokoládé (90g)
Hungária extra dry pezsgő (0,2l)
Szaloncukor (1db)

Nettó ár: 3929 Ft

"Festive Bites" ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Prémium forró csokoládé - karamellizált fehércsokoládé
őrlemény (60g)
Szaloncukor (1db)
Lindt tejcsokoládé praliné (50g)

Nettó ár: 4086 Ft
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“Season’s Greetings” ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Kézműves mézeskalács (1db)
English Tea Shop Csokoládés Vaníliás Rooibos tea (2g)
Stühmer karamellizált fehércsokoládé (90g)
Forraltbor fűszerkeverék (20g)

Nettó ár: 4165 Ft

“It’s a Whiskey Day” ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Lindt Whiskey-vel töltött tejcsokoládé (100g)
Tennessee Whiskey 40% (0,05l)
Lindt praliné (1db)

Nettó ár: 4401 Ft
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“Snowflake” ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Bellio ropogós földimogyoró tejcsokoládéban (70g)
Csillogó hópihe tea - karácsonyi teakeverék (40g)
Kézműves mézeskalács (1db)

Nettó ár: 4795 Ft

"Sparkling Surprise" ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Stühmer karamellizált fehércsokoládé (90g)
Mionetto Prosecco DOC Treviso Brut pezsgő (0,2l)
Szaloncukor (1db)

Nettó ár: 4559 Ft
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“Cheerful Surprise” ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Bottega Gold (0,2l) - kiváló minőségű olasz prosecco, arany
színű üvegben
Bellio étcsokoládéba mártott áfonya szemek (70g)

Nettó ár: 5346 Ft

“Bubbles & Love” ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Kézműves mézeskalács (1db)
Stühmer táblás tejcsokoládé díszcsomagolásban (1db)
Hungária Extra dry Rosé (0,2l)

Nettó ár: 4716 Ft



Rendelésfelvétel, érdeklődés: +36 70 678 8910, info@ordit.hu

“Happy Holidays” ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Karácsonyi filc dísz (1db)
Mézcsurgató (1db)
Tündérméhes kézműves hazai akácméz (40g)
"Ház az erdő titka tea" - karácsonyi szálas teakeverék alma,
mandula, vanília (60g)

Nettó ár: 5425 Ft

“Fine Chocolate & Palinka” ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Árpád prémium kajszibarack pálinka (0,05l)
Chocome x Valrhona 66% prémium étcsokoládé
pekándióval, szicíliai mandulával és piemonte-i
mogyoróval (50g)

Nettó ár: 5503 Ft



Rendelésfelvétel, érdeklődés: +36 70 678 8910, info@ordit.hu

"Feels Like Christmas" ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Szaloncukor (1db)
Étcsokoládéval bevont áfonya szemek (90g)
Prémium gyömbéres keksz étcsokoládéban (80g)

Nettó ár: 5819 Ft

"Christmas Time" ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Szamos szívdesszert ajándékdobozba (26g)
Lindt tejcsokoládé praliné (50g)
Kézműves szilvalekvár mézeskalács fűszerrel (120ml)
Bellio étcsokoládéba mártott áfonya szemek (70g)

Nettó ár: 5897 Ft
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“Gourmet Cheer” ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Magyar kézműves tejcsokoládé mandulaolajjal és
karamellizált kakaóbabbal (60g)
Legjava Zserbó lekvár (220g)

Nettó ár: 6291 Ft

"Hot Chocolate Deluxe" ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Karácsonyi mintás gyertyatartó mécsessel (1db)
Lindt tejcsokoládé praliné (50g)
Prémium Mandulás forrócsokoládé (125g)

Nettó ár: 6055 Ft
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"Barista's Treats" ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Unicum Barista (0,04l)
Chochome Carré (50g) - Valrhona 32% szőkecsokoládé,
Fekete só, Pekándió, Kesudió
Harrer Bean to Bar Kézműves Tonkababos tejcsokoládé
(50g)

Nettó ár: 6842 Ft

“Season's Pleasers” ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Ropogós földimogyoró étcsokoládé bundában (70g)
Prémium cappuccinos tejcsokoládé mandulával,
narancshéjjal és étcsokoládés gabonabogyókkal (75g)
Kézműves mézeskalács

Nettó ár: 6763 Ft
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“Joyful Treasures” ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Kézműves mézeskalács (1db)
Bellio étcsokoládéba mártott áfonya szemek (70g)
Prémium kézműves Irish cream szemes kávé (90g)
Tündérméhes kézműves hazai akácméz (125g)

Nettó ár: 7078 Ft

“Festive Carols” ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Tündérméhes kézműves hazai selyemfűméz (125g)
Kandírozott narancshéj étcsokoládéba mártva (50g)
Chocome Carré (50g) - Prémium kézműves Valrhona 66%
étcsokoládé, Chili - tört, Piemonte-i mogyoró, Brontei
pisztácia, Narancs csokoládé pasztilla

Nettó ár: 7315 Ft
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“Taste of Magic” ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Chocome kézműves szőkecsokoládé fekete sóval, pekán-
és kesudióval (50g)
"Venezuela Rio Caribe" Prémium 56% tejcsokoládé (50g)
Mogyorós tejcsokoládé ízű forró csokoládé pálcika (40g)

Nettó ár: 7472 Ft

"Gin & Tonic Please" ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Mediterrán tonic (0,2l)
Opera Dry Gin mini (0,05l)
Chocome Petit (50g) - Falatnyi étcsokoládé lapocskák gin
ízesítésű csokoládé töltelékkel

Nettó ár: 7393 Ft
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"Tasty Tinsels" ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Kézműves csokoládé krémbonbon díszdobozban (62g)
Prémium forró csokoládé - karamelizált fehércsokoládé
őrlemény (60g)
Fa mézcsurgató (1db)
Tündérméhes kézműves hazai akácméz (125g)

Nettó ár: 7472 Ft

“Hungarian Spirit” ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Árpád prémium kajszibarack pálinka (0,05l)
Kézműves fehércsokoládé pálinkás sárgabarackkal (45g)
Magyar fűszerpaprika csomag, fakanállal

Nettó ár: 7472 Ft
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“Blissful Bites” ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Tündérméhes kézműves hazai akácméz (40g)
"Grenada" 61% étcsokoládé kakaóbabtörettel (50g)
"Csillogó kert" szálas tea díszdobozban (60g)
Fa mézcsurgató 

Nettó ár: 7472 Ft

“Heavenly Holiday” ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Tündérméhes kézműves hazai akácméz (40g)
Prémium fehércsokoládé (50g)
"Otthon melege" karácsonyi szálas tea (40g)
Karamellizált forró csokoládé fehércsokoládéból (60g)

Nettó ár: 7551 Ft
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“Sparkling Extravaganza” ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Bottega Gold (0,2l) - kiváló minőségű olasz prosecco, arany
színű üvegben
Bellio étcsokoládéba mártott áfonya szemek (70g)
Legjava pezsgős őszibarack lekvár (220g) 

Nettó ár: 7551 Ft

“Enchanted Elegance” ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Ropogós földimogyoró tejcsokoládé bundában, ünnepi
díszdobozban (90g)
Tündérméhes kézműves hazai akácméz (40g)
Harlequin kézműves étcsokoládé kekszdarabokkal és
karácsonyi fűszereres almakockákkal (75g)

Nettó ár: 7551 Ft
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“Ginger and Sweets” ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Szaloncukor (1db)
Prémium gyömbéres keksz étcsokoládéban (80g)
Narancsos csoki szemes kávé (90g)
Karamell ízű cukor (120g)

Nettó ár: 8653 Ft

Nettó ár: 7866 Ft

"Feliz Navidad" ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Créme Brülée krémmel töltött praliné desszert (50g)
Stühmer karamellizált fehércsokoládé (90g)
Bellio étcsokoládéba mártott áfonya szemek (70g)
Kézműves mézeskalács (1db)
Tündérméhes kézműves hazai akácméz (125g)
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“Budapest Night” ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival átkötve
Személyes üzenettel ellátható, logózható üdvözlőkártya a
csomag belsejében elhelyezve
Árpád prémium kajszibarack pálinka (0,05l)
Fűszeres almás pite tea Lánchíd motívumos díszdobozban
(60g)
Besweet prémium kézműves étcsokoládé (70g)

Nettó ár: 8653 Ft

“Joyous Jubilee” ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Étcsokoládéval bevont áfonya szemek (90g)
Prémium kézműves sós karamellás tejcsokoládé tábla
karamellizált mogyoróval (85g)
Kézműves szilvalekvár mézeskalács fűszerrel (120ml)

Nettó ár: 8732 Ft
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Nettó ár: 9440 Ft

“Gourmet Gala” ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Prémium Madagaszkári tejcsokoládé díszdobozban (45g) 
Tündérméhes kézműves hazai akácméz (125g)
Bellio étcsokoládéba mártott áfonya szemek (70g)
Prémium krémes pisztácia kávé (90g)

“Just to Say Thank You” ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Prémium kézműves Zserbó lekvár (220g)
"Nagymama süti teája" - szálas gyümölcsös teakeverék
(80g)
Lágyan olvadó Lindt fehércsokoládé praliné (2db)
Szamos desszertmarcipán étcsokoládé köntösben (130g)

Nettó ár: 9913 Ft
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"Merry Christmas Deluxe" ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Étcsokoládéba mártott narancshéj (90g)
Kézműves szilvalekvár mézeskalács fűszerrel (120ml)
Stühmer karamellizált fehércsokoládé (90g)
Bellio kézműves diós bejgli (400g)

Nettó ár: 10700 Ft

"Orange Garden" ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Prémium szálas narancsos csokoládé tea (80g)
Kézműves lágy karamell kis üvegben (50g)
Étcsokoládés kandírozott narancshéj fahéjas-szegfűszeges
fűszerezéssel (120g)
Szaloncukor (1db)

Nettó ár: 10228 Ft



Rendelésfelvétel, érdeklődés: +36 70 678 8910, info@ordit.hu

"Gourmet Holidays" ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Prémium kézműves Zserbó lekvár (220g)
Prémium gyömbéres keksz étcsokoládéban (80g)
Stühmer meggykrémmel töltött mandulamarcipán,
étcsokoládé bevonattal (80g)
Tündérméhes kézműves hazai selyemfűméz (125g)
Forraltbor ízű szálas tea (80g)

Nettó ár: 11803 Ft

“Gin & Jam” ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Fever Tree - Mediterrán tonic (0,2l)
Opera Dry Gin mini (0,05l)
Chocome Petit (50g) - Falatnyi étcsokoládé lapocskák gin
ízesítésű csokoládé töltelékkel
Gin & Tonic lekvár (312ml)

Nettó ár: 11015 Ft
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"Chin Chin" ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Mionetto Prosecco DOC Treviso Brut pezsgő (0,2l)
Kézműves szilvalekvár mézeskalács fűszerrel (120ml)
Szaloncukor (1db)
Chocome Carré x Valrhona 32% szőkecsokoládé, Fekete só,
Pekándió, Kesudió (50g)
Lindt tejcsokoládé praliné (200g)
Tündérméhes kézműves hazai diós akácméz (125g

Nettó ár: 12748 Ft

“Noel 's Nibbles" ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Legjava Zserbó lekvár (220g)
Tündérméhes kézműves hazai akácméz (125g)
"Guérande" sós szőkecsokoládéval bevont szicíliai mandula
ropogós ostyával (120g)
Étcsokoládéba mártott narancshéj (90g)

Nettó ár: 12275 Ft
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"Winter Warmer" ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Prémium mogyórós szemes kávé (90g)
Unicum barista (0,2l)
Törökmogyoró tonkababbal, kávéval (50g)
Stühmer Csokoládékrémes praliné (66g)

Nettó ár: 13693 Ft

"I Thought of You" ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Bottega Gold (0,2l) - kiváló olasz prosecco, arany színű üvegben
Ünnepi étcsokoládé kekszdarabokkal és karácsonyi fűszerezett
almakockákkal (75g)
Anthon Berg marcipán tallér sárgabarackkal és brandyvel (220g)
Chocome Carré x Valrhona 66% étcsokoládé, Chili - tört,
Piemonte-i mogyoró, Brontei pisztácia, Narancs csokoládé
pasztilla (50g)

Nettó ár: 13771 Ft
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"Golden Sweets" ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Bottega Gold (0,2l) - kiváló minőségű olasz prosecco, arany
színű üvegben
Szamos Drazsírozott mandula sztracsatellás fehércsokoládéban
(130g)
Belgian Trüffel fehércsokoládés reszelékkel (145g)
Kézműves tejcsokoládés rögök (50g)
Prémium Venezuela Rio Caribe 56% tejcsokoládé (50g)

Nettó ár: 14716 Ft

“Night Blues” ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Bellio "Téli csodaerdő tea" - karácsonyi gyümölcsös
teakeverék (40g)
Chocome Griffé 100g - Mandula pálcikák Maldon sóval,
fekete szezámmal, granolával tejcsokoládéban
Lindt Thins Tejcsokoládé Lapocskák (125g)
Ikon Merlot (0,75l)

Nettó ár: 14952 Ft
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"Winter Wonderland" ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Prémium kézműves Zserbó lekvár (220g)
Szamos csokoládé krémbonbon díszdobozban (62g)
Kandírozott narancshéj étcsokoládéba mártva (50g)
Bellio rogogós földimogyoró tejcsokoládéban (70g)
Kézműves mézeskalács (1db)
Prémium forró csokoládé - Karamellizált fehércsokoládé
őrlemény venezuela (60g)

Nettó ár: 15504 Ft

“Shiny Goldie” ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Martini Prosecco (0,75l)
Lindt csokoládé praliné válogatás (200g)
Magyar kézműves tejcsokoládé mandulaolajjal és
karamellizált kakaóbabbal (60g)

Nettó ár: 15740 Ft
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“Light & Gold” ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Martini Prosecco (0,75l)
Kézműves lágy karamell kis üvegben (50g)
Stühmer karamellizált fehércsokoládé (90g)
Lindt csokoládé praliné válogatás (200g)

Nettó ár: 15819 Ft

"Sweet Heaven" ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Kézműves szilvalekvár mézeskalács fűszerrel (120ml)
Szamos csokoládé krémbonbon díszdobozban (62g)
Bellio étcsokoládéba mártott áfonya szemek (70g)
Bellio Mákos-aszalt szilvás diós-narancsos fonott tekercs (540 g)
"Az ünnep fénye tea " - Karácsonyi gyümölcsös szálas tea
keverék (60g)

Nettó ár: 16527 Ft
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"Thankful for You" ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Bellio pisztáciás bejgli (400g)
Stühmer karamellizált fehércsokoládé (90g)
Belgian Trüffel fehércsokoládés reszelékkel (145g)
Anthon Berg Prémium praliné válogatás (200g)
Prémium kézműves Zserbó lekvár (220g)

Nettó ár: 18259 Ft

"Tasteful Treasures" ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Lajvér Sauvignon Blanc (0,75l)
Chai latte 40% bean to bar tejcsokoládé (50g) 
Stühmer Csokoládékrémes praliné (66g)
Karamell ízű cukor (120g)
Prémium mogyórós szemes kávé (90g)

Nettó ár: 17472 Ft
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“The Most Wonderful Time” ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Prémium gyömbéres keksz étcsokoládéban (80g)
Karácsonyi mintás bögre (1db)
Kreinbacher Olaszrizling (0,75l)
Lindt tejcsokoládé praliné (200g)
"Az ünnep fénye tea " - Karácsonyi gyümölcsös teakeverék (60g)
Tündérméhes kézműves hazai akácméz (125g)

Nettó ár: 19362 Ft

"Sweet Things" ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Bellio kézműves diós bejgli (400g)
Prémium kézműves narancsos csoki szemes kávé (90g)
Chocome Carré (50g) - Valrhona 32% szőkecsokoládé, Pekándió, Kesudió
Prémium kézműves Zserbó lekvár (220g)
Stühmer karamellizált fehércsokoládé (90g)
Étcsokoládéba mártott narancshéj (90g)
Magyar kézműves tejcsokoládé mandulaolajjal és karamellizált
kakaóbabbal (60g)

Nettó ár: 21251 Ft
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"Bubbly Time Extra" ajándékcsomag
Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Kreinbacher Extra Dry Pezsgő (0,75l)
Prémium kézműves Pezsgős őszibarack lekvár (220g)
Chocome Entrée (120g) - Valódi 23 karátos arany,
tejcsokoládé, Liofilizált eper szeletek, Liofilizált málna
szemek
"Erdei gyümölcskosár tea" - gyümölcsös szálás teakeverék
(80g)

Nettó ár: 21409 Ft

"Red Wine Delight" ajándékcsomag
Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Bellio Mákos-aszalt szilvás diós-narancsos fonott tekercs
(540 g)
Gere Organikus Portugieser (0,75l)
Prémium kézműves Zserbó lekvár (220g)
Lindt tejcsokoládé praliné (200g)
Bellio rogogós földimogyoró tejcsokoládéban (70g)
Prémium kézműves Irish cream szemes kávé (90g)

Nettó ár: 22039 Ft
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"Sweetest Moments" ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Prémium kézműves narancsos csoki szemes kávé (90g)
Chai latte 40% bean to bar tejcsokoládé (50g)
Chocome Carré (50g) - Valrhona 32% szőkecsokoládé,
Baileys (0,5l)
Stühmer Csokoládékrémes praliné (66g)
Karamell ízű cukor (120g)

Nettó ár: 23220 Ft

"Lucky Christmas" ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Kandírozott narancshéj étcsokoládéba mártva (50g)
Grenada 61% étcsokoládé kakaóbabtörettel
Kézműves szilvalekvár mézeskalács fűszerrel (120ml)
Tündérméhes kézműves hazai akácméz (125g)
Prémium pisztáciás szemes kávé (90g)
"Csillogó kert tea" -  karácsonyi teakeverék díszdobozban (60g)
Bellio kézműves pisztáciás bejgli (400g)

Nettó ár: 21724 Ft
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"Elegance" ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Martini Prosecco (0,75l)
Chocome Guérande sós szőkecsokoládéval bevont szicíliai
mandula hántolt ostyával (120g)
Csokoládé ízű kávé (90g)
Szamos mandula drazsé sztracsatellás fehércsokiban (130g)
Stühmer karamellizált fehércsokoládé (90g)
Szálas prémium almás pite ízű tea (80g)

Nettó ár: 23850 Ft

“Happy Holly” ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Prémium gyömbéres keksz étcsokoládéban (80g)
Bellio kézműves mákos bejgli (400g)
Étcsokoládéval bevont áfonya szemek (90g)
Sós karamellás tejcsokoládé tábla karamellizált mogyoróval (75g)
Anthon Berg marcipántallér meggyel és rummal (220g)
IKON Cabernet Sauvignon (0,75l)
Meggykrémmel töltött mandulamarcipán, étcsokoládé bevonattal
(80g)

Nettó ár: 26685 Ft
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“Make a Wish” ajándékcsomag
Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Szálas prémium almás pite ízű tea (80g)
Prémium mogyórós szemes kávé (90g)
Csokoládé ízű cukor (120g)
Tündérméhes kézműves hazai akácméz (125g)
Prémium kézműves Zserbó lekvár (220g)
Lindt táblás étcsokoládé karamellel és tengeri sóval (100g)
Lágy mandulakrém fahéjjal (180g)
Kézműves tejcsokoládé mandulaolajjal és karamellizált kakaóbabbal (60g)
Szamos csokoládé krémbonbon díszdobozban (62g)Chocome Volilé (120g) -
Étcsokoládéba mártott kandírozott spanyol narancshéj fahéjas-szegfűszeges
fűszerezéssel

Nettó ár: 29992 Ft

"Good Times" ajándékcsomag
Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Kreinbacher Extra Dry Pezsgő (0,75l)
Magyar kézműves tejcsokoládé mandulaolajjal és karamellizált kakaóbabbal
(60g)
Kézműves szilvalekvár mézeskalács fűszerrel (120ml)
Anthon Berg marcipántallér szilvával és Mdeira likőrrel (220g)
Fahéjas étcsokoládéba mártott szilva fahéjjal (50g)
Chocome Entrée (100g) - Valrhona 32% szőkecsokoládé, Fekete só, Pekándió,
Kesudió
Karamellizált fehér csokoládé kakaóbabtörettel (45g)
Tiramisus praliné válogatás (200g)

Nettó ár: 34244 Ft
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"You Are The Best" ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival
átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Harrer Bean to Bar Kézműves Tonkababos
tejcsokoládé (50g)
Szálas forraltbor ízű tea (80g)
Kreinbacher Extra Dry Pezsgő (0,75l)
Ünnepi étcsokoládé kekszdarabokkal és karácsonyi
fűszerezett almakockákkal (75g)
Lindt tejcsokoládé praliné (50g)
Magyar kézműves tejcsokoládé mandulaolajjal és
karamellizált kakaóbabbal (60g)
Kézműves szilvalekvár mézeskalács fűszerrel (120ml)
Stühmer csokoládékrémes praliné (66g)
Étcsokoládéval bevont áfonya szemek (90g)
Bellio étcsokoládéba mártott áfonya szemek (70g)
Szamos Drazsírozott mandula sztracsatellás
fehércsokoládéban (130g)
Kézműves tejcsokoládés rögök (50g)
Prémium mogyórós szemes kávé (90g)

Nettó ár: 43929 Ft
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"Finest Selection" ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Prémium kézműves Zserbó lekvár (220g)
Chocome Carré (50g) - Valrhona 66% étcsokoládé, Chili - tört,
Piemonte-i mogyoró, Brontei pisztácia, Narancs csokoládé pasztilla (
Szamos csokoládé krémbonbon díszdobozban (62g)
Lindt táblás étcsokoládé karamellel és tengeri sóval (100g)
Belgian Trüffel fehércsokoládés reszelékkel (145g)
Anthon Berg marcipán tallér sárgabarackkal és berndyvel (220g)
Veuve Clicquot Brut (0,75l)

Nettó ár: 64559 Ft

"Taste of Excellence" ajándékcsomag

Nettó ár: 62984 Ft

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
MOËT & CHANDON Brut Imperial (0,75l)
Magyar kézműves tejcsokoládé mandulaolajjal és karamellizált
kakaóbabbal (60g)
Szamos Drazsírozott mandula sztracsatellás fehércsokoládéban (130g)
Prémium csokoládéd törökmogyoró tonkababbal és kávéval (50g)
Sós karamellás lágy törökmogyoró krém (180g)
Anthon Berg Prémium praliné válogatás (200g)
Madagaszkári tejcsokoládé (44%) granolával és karamellizált
törökmogyoróval (50g)
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LOGÓZHATÓ AJÁNDÉKTÁRGYAK
TEDD MÉG EGYEDIBBÉ AJÁNDÉKCSOMAGOD NÉPSZERŰ, CÉGES LOGÓVAL ELLÁTHATÓ

AJÁNDÉKTÁRGYAINKKAL!*
A HOZZÁCSOMAGOLÁS DÍJMENTES!

Birwen multifunkciós
tolltartó

9256 Ft-tól + Áfa
(+ logózás díja)

Wooster power bank

10620 Ft-tól + Áfa
(+ logózás díja)

Gonzo autós
mobiltelefon tartó

töltővel
8313 Ft-tól + Áfa

(+ logózás díja)

Diguan optikai egér

7327 Ft-tól + Áfa
(+ logózás díja)

Boursin bambusz
sajtkés szett

4758 Ft-tól + Áfa
(+ logózás díja)

Bralty power bank

12734 Ft-tól + Áfa
(+ logózás díja)

Salomaa karácsonyi
bögre

2511 Ft-tól + Áfa
(+ logózás díja)

Claire duplafalú
thermo bögre

6885 Ft-tól + Áfa
(+ logózás díja)

Manaslu termosz

4777 Ft-tól + Áfa
(+ logózás díja)

Wicket párásító

9417 Ft-tól + Áfa
(+ logózás díja)

*Az árak tájékoztató jellegűek. Elérhetőség egyedi ajánlatkérés alapján.
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LOGÓZHATÓ AJÁNDÉKTÁRGYAK
TEDD MÉG EGYEDIBBÉ AJÁNDÉKCSOMAGOD NÉPSZERŰ, CÉGES LOGÓVAL ELLÁTHATÓ

AJÁNDÉKTÁRGYAINKKAL!*
A HOZZÁCSOMAGOLÁS DÍJMENTES!

*Az árak tájékoztató jellegűek. Elérhetőség egyedi ajánlatkérés alapján.

Nitol boros szett

6302 Ft-tól + Áfa
(+ logózás díja)

Borester flaska

2822 Ft-tól + Áfa
(+ logózás díja)

Sagano jegyzettömb

3488 Ft-tól + Áfa
(+ logózás díja)

Kaltun bluetooth
hangszóró

4838 Ft-tól + Áfa
(+ logózás díja)

Maros kulcstartó

645 Ft-tól + Áfa
(+ logózás díja)

Coyfel RPET Mikulás
sapka

347 Ft-tól + Áfa
(+ logózás díja)

WheaCharge vezeték
nélküli töltő

4472 Ft-tól + Áfa
(+ logózás díja)

Tenkebo időjárás-
állomás

4945 Ft-tól + Áfa
(+ logózás díja)

Vartol vezeték nélküli
töltős mobiltartó
7425 Ft-tól + Áfa

(+ logózás díja)

Rabsody bluetooth
fülhallgató

10395 Ft-tól + Áfa
(+ logózás díja)
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Logózható
fehérbor (0,75l)

Oltalom alatt álló eredet
megjelöléssel rendelkező

száraz Chardonnay a Soproni
Borvidék Borókás-dűlőjéről. Az
üvegen található címke teljes

mértékben egyediesíthető
névvel, logóval, szöveggel,

képpel.

1961 Ft + ÁFA

Minimális rendelési
mennyiség: 12 palack

Logózható 
rozébor (0,75l)

Oltalom alatt álló eredet
megjelöléssel rendelkező

száraz Zweigelt Rozé a
Soproni Borvidék Guba-

hegyéről. Az üvegen található
címke teljes mértékben
egyediesíthető névvel,

logóval, szöveggel, képpel.

1961 Ft + ÁFA

Minimális rendelési
mennyiség: 12 palack

Logózható
vörösbor (0,75l)

Oltalom alatt álló eredet
megjelöléssel rendelkező

száraz Kékfrankos a Soproni
Borvidék Guba-hegyéről. Az

üvegen található címke
teljes mértékben

egyediesíthető névvel,
logóval, szöveggel, képpel.

1961 Ft + ÁFA

Minimális rendelési
mennyiség: 12 palack

LOGÓZHATÓ BOROK
A BOROK  CÍMKÉJE TELJES MÉRTÉKBEN EGYEDIESÍTHETŐ. SZÁLLÍTÁSI IDŐ KB. 6-8 NAP.
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Rendelési információk
A csomagoknál feltüntetett árak tartalmazzák egy darab standard kísérőkártya tervezését/gyártását, valamint a csomagoknál
látható díszcsomagolás árát is. A képek illusztrációként szolgálnak, a termékek a valóságban eltérőek lehetnek.

Ajándék belső üdvözlőkártya: cca. 7*10 cm nagyságú, minőségi papírból készült, nyomtatott kártya, a csomagban elhelyezve.
20 db felett, logózható, digitálisan nyomtatott.
20 db alatt a kártya kézzel írt, biankó kártya, nem logózott. 

A belső logózott kártya esetében egy látványterv és egy módosítási kör van benne az árban. Amennyiben az 1 módosítási
körön felül lenne szükség módosításra, az óradíjas alapon kerül elszámolásra. Óradíj: 8000 Ft + áfa. Ha a kártya kivitelezésével
kapcsolatban merül fel extra igény, arról a gyártás előtt kiegészítő árajánlatot küldünk.

Szállítási határidő: a megrendeléstől számított 5-10 munkanap, de minden esetben egyeztetés igényel, mert az átfutási idő a
rendelt mennyiségtől és termékek típusától függően jelentősen eltérhet az egyes ajándékcsomagok esetén.

Szállítási díjak: 30-nál több csomag egy címre történő szállítása az országon belül INGYENES, 30 csomag alatt pedig 5.000 Ft +
áfa. 
A csomagonként külön-külön történő szállítás díja 1.590 ft + áfa / cím. A külföldi szállítás díja országonként eltérő, bővebb
információért kérjük, keresd ügyfélszolgálatunkat.

Minimum rendelési mennyiség: 20 csomag, fajtánként minimum 5 db. (Bejglik esetén minimum 15 db / fajta.)
Készlethiány esetén a hiányzó terméket vagy ízvariációt, egyeztetés után, azonos minőségű termékkel helyettesítjük.

Szállítás: A csomagok szállítása gyűjtőkartonokban, futárszolgálattal történik. Az ingyenes szállítás összesen 1 címre
vonatkozik, minden további cím egyedi megállapodás szerint.

Fizetési feltételek: Fizetés az Ordit felületén keresztül bankkártyával, szerződéses partnereink számára pedig lehetőség van
utólagos átutalásra. A termékek berendelése és a csomagok összekészítése a megrendelés véglegesítése után történik és a
szállítási határidőt is ekkor igazoljuk vissza. Az ajánlatban szereplő árak tájékoztató jellegűek. Esetleges beszállítói áremelés
következtében történő árváltozás esetén a megrendelőt minden esetben még a megrendelés véglegesítése előtt
tájékoztatjuk.

Díszcsomagolás: Elegáns, masnival lezárt díszdoboz, vagy sátortetős doboz. A készleten lévő masni alapszín ünnepi vörös.

Rendelésfelvétel, érdeklődés: +36 70 678 8910, info@ordit.hu


